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WYJASNIENIA NR 42

Dotyczy: przetargu nieograniczonego dla kontraktu
~Przebudowa i modernizacja oczyszczalni $ciekéw dla aglomeracji Koto”

Nr ogloszenia: 2020/S 072-170217

Nr referencyjny: DZ3.3411-3/20

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2019 1, poz. 1843 ze zm.) Miejski Zaktad Wodociagéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w Kole udziela
odpowiedzi na ponizsze pytania zadane przez Wykonawce.

Tre$¢ niniejszego zapytania wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania Zrodia zapytania,
Zamawiajgcy zamieszcza na stronie internetowej, na ktérej udostepniona jest specyfikacja.

Zgodnie z ustawg z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. z 2019 1, poz. 1843 ze zm.) wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ wplynal po terminie
ustalonym zgodnie z art. 38 ust. 1 jako koniec dnia w ktérym uplynela polowa
wyznaczonego terminu skladania ofert.
Wykazujac dobra wole zamawiajacy dotozy wszelkich staran zeby na wszystkie pytania
odpowiedzie¢. Prosimy jednocze$nie o wnikliwe czytanie dokumentacji zalacznikow
oraz wczesniejszych wyjasnien w celu unikniecia niepotrzebnej analizy pytan przez
zamawiajacego oraz powielania odpowiedzi.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, Zze powierzchnia wiaty wstepnie obliczona i przyjeta w dokumentag;ji
przetargowej (w decyzji $rodowiskowej 1500 m?, w PFU 1000 m?), po weryfikacji obliczeniowej
wykonanej przez Wykonawce ma byc¢ zgodna z zatozeniami przedstawionymi w PFU w punkcie
6.2.23.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odsyta do wyjasnien nr 17 pytanie 5. Poniewaz zgodnie z odpowiedzia
zawartg w wyjasnieniach nr 19 pytanie6 , Zamawiajacy nie wykluczyt, iz ,proces
zaladunku, roztadunku i konfekcjonowania moze odbywac sie pojazdem samojezdnym”
dlatego tez do Decyzji srodowiskowej  podano catkowitg powierzchnie wiaty , z
mozliwie najwiekszym ,zapasem”(w stosunku do powierzchni magazynowej) na drogi
transportowe.

Pytanie 2
Wiata magazynowa. Prosimy o potwierdzenie, ze:
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- Zamawiajacy dopuszcza zmiane konstrukcji wiaty magazynowej na zgodng z wymaganiami
rezimu technologicznego przewidzianego dla produkcji nawozéw i $§rodkéw poprawiajgcych
wilasciwosci gleby, w taki sposéb, aby uzyskac efekt ekologiczny w postaci decyzji Ministerstwa
Rolnictwa i Rozwoju Wsi

i

ostatecznie zatwierdzenie gabarytéw i rozwiagzan technicznych w zakresie wiaty magazynowej
bedzie zatwierdzone na etapie Projektu Wstepnego, sporzadzonego prze wybranego Wykonawce

Odpowiedi:

Za poprawne (zgodne ze sztuka inZynierska) wykonanie dokumentacji projektowej w
swietle wymagan PFU odpowiada Wykonawca. Jednak Zamawiajgcy wymaga
zastosowania rozwiazan technicznych i technologicznych zgodnych warunkami
realizacji inwestycji opisanymi w PFU.

Pytanie 3

Prosimy o dopuszczenie wykonania drég i placow wewnetrznych oraz chodnikéw z kostki
betonowej typ ,polbruk” z zachowaniem wymogéw dotyczacych nosnoéci dla konstrukeji drog
wewnetrznych opisanych w PFU w pkt. 6.2.25.

Odpowiedz:
W zakresie nawierzchni drég i placow wewnetrznych Zamawiajgcy odsyta do wyjasnien nr 12
pytanie nr 8.




